

Mateřská škola Motýlek, příspěvková organizace
zastoupená Monikou Janečkovou, ředitelkou MŠ,
Arabská 684/10, 160 00 Praha 6, ms.motylek@msmotyl.cz, tel.: 2 3535 34 75, 602 113 500
IČ 70921580, č.ú.: 4930-061/0100, zapsanou v RES dne: 1.7.2001, DS: 4hu8kwy

Výroční zpráva za rok 2022/2023

č. j. MHMP 1644380/2022

Spis. zn. S-MHMP 1639053/2022

datum vydání posledního rozhodnutí: 8.9.2022

Vzdělávací program školy:

Název programu: „Šťastné a zdravé děti“

Motto: „Děti jsou jako vzácní motýli. my jim pomáháme vzlítnout a letět správným směrem“

Krédo MŠ: „Všichni si musíme uvědomovat, že náš společný zájem je spokojené dítě!“

MŠ klade důraz na vysoce citlivý přístup k dětem a individualitu jednotlivců. Jakožto velmi důležitou vnímáme pozvolnou adaptaci dle individuálních potřeb dítěte, na respektování různých potřeb dětí, ale zároveň na vedení dětí k úctě a respektu k druhému (rodina, kolektiv...). Upřednostňujeme prožitkové vzdělávání dětí s důrazem osvojení prosociálního chování, základních pravidel chování, životních hodnot a mezilidských i mezigeneračních vztahů. Děti jsou vedeny k samostatnosti, toleranci, k ochraně životního prostředí a ke zdravému životnímu stylu s dostatkem pohybu, prohlubování vztahu ke svému městu, k rozvoji estetických dovedností a k utváření kladného vztahu ke knihám.

Vzdělávacím cílem je nenásilně rozvíjet celou osobnost každého dítěte.

Program obsahuje charakteristiku školy, podmínky pro vzdělávání, jako jsou: Věcné vybavení, stravování, pitný režim, prostory, bezpečnost dětí, psychosociální podmínky. Dále v programu nacházíme způsob organizace vzdělávání v MŠ, vzdělávací obsah pro celý školní rok, z něhož vytváří třídy své třídní vzdělávací plány, a dále také pravidla pro evaluaci.

MŠ Motýlek je sídlištní MŠ. Sestává se ze tří samostatně stojících budov, kdy ve dvou budovách je po dvou třídách a třetí budova je správní s ředitelkou, školní kuchyní a logopedickou ambulancí. Každá třída má k dispozici dvě prostorné místnosti pro hru a odpočinek dětí, samostatné hygienické zázemí a šatnu.

Škola se nachází v blízkosti přírodní oblasti Šárka, tudíž skýtá mnoho možností pro venkovní aktivity a výuku. MŠ je prostorná a účelně vybavená. V každé třídě je kapacita 27 - 28 dětí. MŠ stojí na oploceném vhodně upraveném pozemku s dětskými herními prvky a stojícími vzdělávacími pomůckami.

Výroční zpráva v celém znění je k dispozici v ředitelně MŠ.